
A motor elejének összerakása – Yamaha Majesty YP250 
 

 
Rögtön azzal kezdődött, hogy mind a két irányjelző búra kilógott az idomból. Mivel nem 
találtam semmi olyan okot ami ezt indokolta volna, nemes egyszerűséggel (vagy barbár 
megoldással?) levágtam a többletet a tarólábból. 

 
Igy pont színel az idom felületével. Belülre a külső oldhatóság kedvéért ajtótömítő gumit 
ragasztottam, ez megakadályozza az esővíz idomba való becsurgását, és lehet benne izzót 
cserélni minden különösebb varázslat nélkül. 

 
Balról a fényszóró az állítócsavarokkal. A dátum feletti csavarral lehet állítani a fénysugár 
magasságát két személy esetén. A másik, baloldali csavarral a fénysugár oldalirányba 
állítható. Jobbról az izzót biztosító acél patent látszik. Érdemes világosban gyakorolni hogyan 
kell izzót cserélni, mert ugyanez sötétben országúton igen nagy kaland lehet! 
Nekem 60/55-ös kékített fényű izzó van benne, nagyon bevált. 
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Keető db izzó olcsóbb, mint egy 100/80-as halogén. Az ide mondjuk sok is, én a Tungsram 
márkaboltban vettem őket, potom 1200ft-ért  

 
Beszurkáltam a patenteket, és behelyeztem a lámpatestet az idomba. Ezzel az idom készen is 
volt a felszerelésre. 

 
Nos az az igazság, hogy ide kellett volna valaki aki fotóz, mert a két kezem is kevés volt 
mindarra, amit csinálni kellett. Feltettem az idomot a helyére, és bejátszottam a sarukat a 
párjukhoz, hogy összedugható legyen. Ezután egy csavarral megakasztottam az idomot, hogy 
ne essen már le, ha ennyit kínlódik vele az ember. Aztán s saruk, és a fények kipróbálása 
következtek. Érdekes mód, a kürtöm nem működött, viszont az összerakás után már igen. Már 
megérte szétszedni? 
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Helyén az idom, lehet rögzíteni. 

 
Itt is nagy odafigyeléssel kell az idomot, és a kesztyűtartót összepattintani. A csavarok 
gyakorlatilag csak tartják az egész szerkezetet, azok nélkül is szépen megáll. Persze nem 
tanácsolom, hogy bárki kimenjen nélkülük motorozni… 

 
A plexi felrakásánál két hibát is elkövettem, az első az volt, hogy a tartó szilenteket nem 
tettem be előre az idomba. Nagy harc volt. A másik a kíméletlen bánásmód részemről, aminek 
az lett a következménye, hogy 2db tartócsavart eltörtem… 
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Ezután már csak a dísz elemet kellett feltenni és kész. Mehetett a kuckójába, mert nagyon 
hideg volt odakint. 

 
A takaróidom illesztése. Ez is patent, ill. bepattanós.                               Kicsi mockó kuckója. 
 
Mindenkinek jó szerelést, csak bátran!! 
 
                                                                                                    Tamás 
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